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 Đáp án tuần 32 – Đề A 

Phần I 

1. a) Đ b) S c) Đ d) Đ 

2.C 

3. A. Đ         B. S                           C. Đ D. S 

4.D 

5.C 

Phần II 

2. Để đi hết quãng đường dài 280km phải sử dụng hết số lít xăng là : 

280 : 56 = 5 ( l ) 

Số tiền mua xăng đi xe trong 1 tháng của cô Thái là : 

14500 x 5 = 72500 ( đồng ) 

Đáp số : 72500 đồng 

3. Chiều dài của chiếc thước thứ ba là : 
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Tổng chiều dài của ba chiếc thước là : 
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 Đáp án tuần 32 – Đề B 

Phần I 

1. d) 125 x 4 x 80 = 125 x 80 x 4 

                             = 10000 x 4 

                             = 40000 X 

2. a) Đ b) S c) Đ d) S 
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3.B 

4. A. 7116kg 

    9384 kg X 

Phần II 

1.  

a) 739 x 2 + 739 + 739 x 3 + 739 x 4 

= 739 x ( 2 + 1 + 3 + 4 ) 

= 739 x 10 

= 7390 

 

b) 801 x 67 + 34 x 801 – 801 

= 801 x ( 67 + 34 – 1 ) 

= 801 x 100 

= 80100 

 

2.  

 

3.  Số 205 khi viết quên chữ số 0 thì thành số 25. Như vậy số 205 đã giảm đi số 

đơn vị là :  205 – 25 = 180 ( đơn vị ) 

Do đó tích giảm đi 180 lần số tự nhiên đem nhân với 205. Vậy 180 lần số tự nhiên 

đó là 22680 

Số tự nhiên đó là :   22680 : 180 = 126 

Tích đúng của phép nhân là :   126 x 205 = 25830 

Đáp số : 25830 


